

В Кирове состоится 1/8 финала лиги КВН «Вятка»

Событие объединит команды со всей России

В эти выходные, 25-26 мая, в 19:00 в Вятской филармонии состоится 1/8 лиги КВН «Вятка». Участниками игры станут команды Кирова, Сарапула, Вологды, Екатеринбурга, Перми и других городов России. Также ожидается участие команды из Армении.

Кировскую область представлят семь составов, в том числе команды ВятГУ, сборная Кировского медицинского университета и другие.

Как сообщили в министерстве спорта и молодежной политики Кировской области, оценивать команды будет компетентное жюри, в составе которого – представители органов исполнительной власти, команд высшей лиги КВН, видеомейкеры.

Участников ждут традиционные конкурсы: приветствие и биатлон (конкурс текстовых шуток), во время которого оцениваются подача, умение рассмешить зал и расставлять интонации при чтении текста.

По итогам игры пять лучших команд-участников 1/8 финала выйдут в 1/4 и поборются за звание лучшей.

Команды отобраны по результатам фестиваля официальной лиги КВН, который состоялся в марте 2019 года. В нем приняли участие составы из Кировской, Нижегородской, Ярославской, Свердловской, Вологодской, Сахалинской областей, Удмуртской Республики и Пермского края.

Организаторами мероприятия выступили правительство Кировской области,

министрство спорта и молодежной политики, НКО «Вятка» и команда КВН «Вятка».

Пресс-центр Правительства Кировской области